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Пошук відповідної методики підготовки юних спортсменів завжди 
турбує фахівців у кожному виді спорту, які культивуються в Україні. Тому 
напрям дослідження, представлений автором, є актуальним. Кваліфікаційна 
магістерська робота присвячена питанням покращення фізичної 
підготовленості юних боксерів на етапі попередньої базової підготовки 
протягом тренувального року.

Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, 
та списку - використаних джерел. М.Г. Гриценко змістовно підійшов до 
проведення експериментального дослідження, де у першому розділі розглядає 
основні положення щодо проведення тренувального процесу з підлітками 13- 
14 років, підкреслює особливості фізичної підготовки у боксі на етапі 
попередньої базової підготовки, вказує на перевагу ігрового методу у 
фізичному вдосконалення підлітків.

Експериментальна методика, представлена у третьому розділі роботи, 
розроблена та апробована на групі юних боксерів, вказує на доцільність її 
застосування, де засобами розвитку фізичних якостей виступили фізичні 
вправи, ігри на розвиток координаційних здібностей, необхідних у цьому віці, 
спеціальні тренажерні пристрої. У цьому ж розділі роботи представлено 
таблиці і рисунки, які інформують про результативність застосованих 
експериментальних факторів. Висновки відповідають завданням дослідження 
та підкреслюють методичні положення, характерні для навчально- 
тренувального процесу спортсменів цієї вікової категорії. Аналіз літературних 
джерел, представлений у роботі, свідчить про високу теоретичну підготовку 
автора.

До зауважень слід віднести деякі стилістичні помилки, допущені автором 
у роботі, які не впливають на важливість проведеного дослідження. У цілому 
кваліфікаційна робота М.Г. Гриценка є закінченим дослідженням, відповідає 
вимогам, які пред’являються до написання робіт такого типу і може бути 
рекомендована до захисту.
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